SITUAŢIE DE ÎNVĂŢARE ALGORITMICĂ
Clasa a VII-a

Obiectul : Algebră

Obiectiv operaţional: Elevii vor fi capabili să înveţe formula de calcul prescurtat  „produsul sumei prin diferenţă”  (a+b)(a-b) = a2 – b2 , unde suma şi diferenţa pot fi scrise şi în alte forme decât cele obişnuite.

Resurse procedurale: Analiza formulei, conversaţia, algoritmizarea.

Resurse materiale: Fişă de lucru.

Resurse temporale: 15 minute.

Sarcina de lucru: Lucraţi individual apoi verificaţi-vă colegii de bancă dacă au rezolvat corect. La sfârşit 3-4 elevi vor prezenta în faţa clasei rezolvările corecte. În caz de greşeli va corecta profesorul.

FIŞA DE LUCRU

Folosind formula (a+b)(a-b) = a2 – b2 , efectuaţi următoarele exerciţii:

1. (a+1)(a-1) =

2. (2a+3)(2a-3) =

3. (a2 + b3)( a2 - b3) =

4. (
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 - a) =

5. (3x + 2y)(3x – 2y) =

6. (a – 2)(a + 2) =

7. (2x – 3y)(3y + 2x) =

8. (4a2 + 3)(-3 + 4a2) =

9. (5xy + 4)(4 – 5xy) =

10. (2x + 0,5)(2x - 
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) =

11. 49·51 =

12. 3002·2998 =
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